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Leistungen
 4 Ü / F + Familienüberraschung: 439 €

Bis zu 2 Erw. / 3 Kinder bis 17 J.
im eigenen Familienzimmer,
inklusive Bettwäsche

 Nicht enthalten: Kurbeitrag

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

5TageFamilienauszeit
Kurztrip nach Garmisch-Partenkirchen erleben

Den Alltag hinter sich lassen und neue Lieblingsplätze entdecken: all das findet ihr in den Jugendherbergen,
gelegen in Deutschlands schönsten Regionen. Sichert euch jetzt das Familien-Vorteilsangebot in
Garmisch-Patenkirchen zum Gesamtpreis von nur 439 €!€.

Reif für eine Auszeit? Dann direkt auf Entdeckungsreise gehen und Wunsch-Angebot inGarmisch-Partenkirchen
sichern. Wichtig: Die Zimmer der Familienauszeit sind zu den buchbaren Terminen nur begrenzt verfügbar!

* Profitiert von unserer Geld-zurück-Garantie: Bei erneutem Corona-Shutdown und der damit verbundenen,
behördlich angeordneten Schließung der Jugendherbergen für den gebuchten Reisezeitraum, erstatten wir, im
Falle einer geleisteten Anzahlung die Kosten zurück.

Im Reisepaket enthalten:

Darum lieben unsere Gäste den Kurzurlaub in der Jugendherberge Garmisch-Partenkirchen:

In der Jugendherberge Garmisch-Partenkirchen erwartet euch ein Naturparadies. Wenn der Schnee Einzug hält,
beginnt der Spaß in einem der bedeutendsten Wintersportorte. Ob erfahrene Schneekönig*innen oder
Neu-Schneemänner*frauen: Hier heißt es für jeden "Ab auf die Bretter!". Genießen Sie die Berge bei Alpin oder
Langlauf, Schneeschuhwanderungen, Rodeln, Eislaufen, Eisstockschießen und Eishockey.
Im Sommer laden die Berge und Seen zum Wandern, Radfahren, Schwimmen ein. Oder einfach dazu, die Seele
baumeln zu lassen.

ALLGEMEINE HINWEISE

• Fünf Tage Familienauszeit mit vier Übernachtungen inklusive Frühstück für maximal zwei Erwachsene und
maximal drei Kinder bis 17 Jahre.
• Individuelle Zusammenstellung der Reiseteilnehmenden: Auch Oma & Opa mit den Enkelkindern und natürlich
auch Alleinerziehende mit ihren Kindern bei der Familienauszeit herzlich willkommen!
• Eine kleine Überraschung für die ganze Familie.
• Flexible Reisebedingungen: Entscheidet bis 7 Tage vor Anreise, ob ihr kostenfrei stornieren möchtet.

• Das Haus ist umringt von Bergen und bietet ein großzügiges Außengelände zum Spielen und Verweilen. Ein
Volleyballplatz und Tischtennisplatten sind vorhanden.
• Lasst euch sich von der wunderschönen Umgebung von Garmisch-Partenkirchen in den Bann ziehen.
• Persönliche, familienfreundliche Atmosphäre
• Tolle Lage und viel Platz zum Spielen und Toben
• Eigene Familienzimmer für 2-5 Personen
• Altersgerechte Aktivitäten für Kinder und Jugendliche
• Flexible Buchung und Geld-zurück-Garantie*

Die Gemeinde Garmisch-Partenkirchen erhebt von allen Gästen Kurbeitrag. Mit der Kurkarte könnt ihr die
öffentlichen Busse im Ortsbereich kostenfrei nutzen. (Diese Angaben sind ohne Gewähr)
Höhe des Kurbeitrags pro Person: Pro Übernachtung ab 16 Jahren € 3,00, Kinder von 6-15 Jahren € 1,00
(Angaben ohne Gewähr).

Die Unterbringung erfolgt in einem Zimmer mit Waschgelegenheit und Etagendusche / -WC.
Gegen Aufpreis und nach Verfügbarkeit ist die Unterbringung in einem Zimmer mit eigener Dusche / WC
möglich.

Weitere Personen und Verlängerungsnächte - je nach Verfügbarkeit - sind zum regulären Preis buchbar.
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www.jugendherberge.de/reisen/8159

Lunchpakete und / oder Abendessensind auf Anfrage buchbar.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Garmisch-Partenkirchen,
Jochstraße 10
82467 Garmisch-Partenkirchen

+49 8821 96705-0
garmisch@jugendherberge.de

Information & Buchung:
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